林鄭:緩修例續諮詢 中央:堅定支持特首依法施政

警察的父親節: 遍體鱗傷護法治 盡忠職守遭抹黑

香港文匯報訊(記者 鍾立) 一場6 12 暴力衝擊震驚港人。但在一些 人口中,一切黑白是非顚倒,狂擲磚頭、鐵通和縱火的示威者竟被美化為

> 「英雄」,克制維持秩序、盡忠職守的警務人員卻被抹黑,甚至 面對莫名其妙的指摘,在6·12執勤平亂的警務人員

宗哥甚為懊惱,幸獲女兒短訊打氣:「我不理會任何人 對我講任何說話,你永遠是我驕傲的爸爸!」寥寥廿多 字滿是窩心字句,鐵漢如宗哥也淚灑當場,渾忘一身疲 憊及傷痛,這是世上最好的一份父親節禮物,即使今天 父親節宗哥仍要開工,但相信一切也盡在不言中



-這個紛亂的世代,做警 的家人更難,「其實我從來無 後悔當差,但我覺得家人不應 考完DSE的女兒。

女兒受盡同輩白眼

他坦言,女兒因為他的緣故 受盡友儕的白眼與委屈,「但 鐵漢也有柔情一面。

已連續20小時在不同崗位執 相符。我參與過平息世貿部長 勤, 見盡示威者的惡行與警察 級會議和之後的非法『佔 同袍們的遍體鱗傷。他太太也 中』騷亂,今次最奇怪是為什 是警員,兩人已有默契執勤期 麼有這麼多不足20歲的青年、 間,不會致電打擾對方,唯當 學生被推出來參與衝擊?」 晚他太太「反常」地每隔一小 時就一通電話,慰問一番,甚 為竟被人「美化」,使用暴力 至問:「收工未?」其實,他的示威者竟被標籤為「英 太太那時已從電視直播中知道雄」。「有些人只說有利於自 雙方正「打得火熱」,宗哥的 己的事,卻收埋自己的醜行, 太太還傻傻地問「收工未」,

連場激戰,13日凌晨1 在 務人員難,做警務人員 時,警方控制場面準備於金 鐘清場時,宗哥看看手機發 現女兒傳來的短訊:「我不理 該因為我的職業承受這些壓 會任何人對我講任何説話,你 力。」宗哥是警署警長,也是 永遠是我驕傲的爸爸!」一句 一名父親,育有一名17歲、剛 無聲説話有時勝過千言萬語, 令久經沙場的宗哥也忍不住 哭泣起來。

有人一聲令下即衝擊

宗哥對這場衝突感慨良 她從來沒有向我們宣之於口, 多,未發生衝突前,他看到 每次與朋友有不同意見,她沉 大部分無戴口罩的示威者都 默不語,也不爭論。」説到女 是學生或青年,一臉稚氣叫 兒多年來所受委屈,宗哥激動 口號,毫無邪惡之感;豈料 得哽咽起來,畢竟親情面前,有人一聲令下,這班青年竟變 了樣,「個個面目猙獰,與之 12日爆發暴力衝擊時,宗哥 前判若雲泥,與他們的年齡不

> 最令宗哥費解的是, 衝突行 而不是説事實的全部,這樣好



12衝突期間,與同袍連續35小時堅守立法 動,任務亦非常明確果斷,他坦言今次 好驚我個囡日後會變成咁。」 和鐵支,目睹同袍被磚頭擊中受傷倒地, 最前防線。 他身為兩名女兒的父親,眼見防盾前一群 滿臉稚氣的年輕人,瞬間變成喪失理性的 激進示威者,他不禁搖頭歎息,一次次地 問自己:「他們為什麼會變成咁?為何要 推後生仔出來?」今個父親節,他更百感 幸福,但我更擔憂香港的下一代。」

守護立會「最痛苦」一役

權哥當差25年,也是兩名女兒的父親, 長女6歲,次女才2歲。他先後參與過三 次大型平亂行動,包括1996年參與平息白 石船民營騷亂,當時「敵我分明」,任務

香港文匯報訊(記者 蕭景源)在6. 清晰,第二次是2016年平息「旺暴」行 搖頭長嘆,一場惡戰看來無可避免,心裡 會第一道防線的警長權哥,親歷這場原本 在守護立法會之戰,是他感到「最痛 目睹如雨點般飛砸在其防暴盔甲上的磚頭 月11日晚至13日凌晨在立法會大樓把守

看似純樸青年突然發惡

權哥憶述,爆發激烈衝突前,警務人員 到屋企錫佢哋(妻女)一啖?」 面對示威者的挑釁和謾罵,「我們一路 忍,保持靜立和克制。| 直至12目下午3 波助瀾的煽惑者心生痛恨,「講好咗和平示 交集,「昨日提早一家四口食飯慶祝倍感 時許,他目睹有青年推車仔運磚頭到來, 將磚頭分散放入一些膠袋,還有人準備好 家都係香港人,我們脱下制服和一般市民一 鐵支蠢蠢欲動,更有數名「知名人士」走 樣,都是普通人,有父母,有子女,有家 入人群中,與年輕示威者交頭接耳,未幾 庭,都期望過和平安穩的日子。」 便有帶頭的青年大叫:「起身,準備!」 權哥説:「見到呢一刻,我在防暴盾後

權哥説,原本在他們面前看似純樸的年 説好是和平、最終演變成暴力的衝突。他 苦」、「最痛恨」的一役。他與同袍由6 輕人,被人煽動下,突然間判若兩人, 「完全失去理性、喪失自我」,他們瘋狂 地迎面衝來,大量磚頭、鐵支等,如雨點 般飛砸而至,當他舉起盾牌和警棍迎擊面 對險境時,他曾想到:「我仲有冇機會返

> 除了內心陣陣痛楚和掙扎,他更對那些推 威,講好吃不衝擊警方防線去吃邊?我哋大

連場「激戰」後,當值長達35小時的權 哥拖着疲憊身軀回家時,發現妻子還未 睡,還煲了湯等他,夫妻四目交投無言以 對,他喝了一碗幸福的湯水,倦極而睡。

型遊行示威開始,幾乎每天都要執勤,Sir,令他十分窩心。 至今只曾回家一次。對身經百戰的劉Sir 而言,處理6.12衝突時感受到前所未 有的內心掙扎,特別是在年輕示威者交 磚頭擊中,腰部及右腳分別受傷。」

育有一對分別9歲及6歲子女的劉Sir, 後幾乎每天執勤,每日最少工作14小 日很多示威者是年輕人。」 時,休息時間只得數小時,趕不及由港島

:香港仔田灣海旁道7號興偉中心2−4樓 電話:28738288 傳真:28730657 採訪部:28738260 傳真:28731451 發行中心:28739889 廣告部:28739888 傳真:28730009 承印:三友印務有限公司 地址:香港仔田灣海旁道7號興偉中心2−3樓

家家戶戶共享天倫,加入警隊26年的老 今只曾回家一次,十分掛念子女。」上次 期間,發現他們對修例一知半解,「部分 差骨劉Sir卻由周日(9日)民陣舉行大 難得回家,子女還寫了一張歡迎卡給劉 反修例的年輕人連自己口中的『惡法』是

痛惜青年被推上「戰場」

犧牲天倫之樂,劉Sir在這次警民衝突 談後,發現他們對修例一知半解,是在 中還受了傷, 「6·12 衝突的示威者均 部分成年人鼓動下被推上戰場,「如果 十分年輕,如果可以揀都不希望向他們 可以揀都不希望向他們使用武力,但當 使用武力,但當時的情況十分混亂,我 時的情況十分混亂,我曾兩次被他們用 曾兩次被他們用磚頭擊中,腰部及右腳 分別受傷。」

做警務人員皮肉之苦預咗,但身痛總不

事實上,在示威現場,警員與示威者並 有需要採取任何武力。」

指《逃犯條例》修訂亦不知道,相信不少 年輕人均是被煽動才會參與近日的『社會 運動』。」

他慨嘆,在部分成年人鼓動下,年輕示 威者被推上戰場,與警員為敵,「讀中三 的外甥女想去遊行,因為老師作出呼籲, 如果不去會被同學視為『無勇氣』。」

若非衝擊不動武

劉Sir強調,警員與示威者不一定站在 在普天同慶的父親節,原訂會帶子女外出 及心痛,「我曾參與2005年香港主辦世 對立面,並強調警員在大型公眾活動的職 責是維持秩序, 「只要示威者冷靜地坐在 法見到。「自星期日(9日)的民陣遊行 香港人,怎會想自己人打自己人?何况當 政府總部外,已經足以給予政府極大壓 力,若非他們衝擊警方防線,我們根本沒













